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LIGA ZADANIOWA - KLASA IV
ETAP I1

Zad. 1

Ania przeczytata 6 ksigzek. W tym samym czasie Hania przeczytata 4 razy
wigcej ksigzek, a Julia 3 razy wigcej jak Hania. Ile ksiazek przeczytata Hania
1 Julia?

Zad. 2

Dzieci stangly w rzedach tak, ze kazde z nich potozyto dlonie na ramionach
dwoéch stojacych przed nim os6b — kazda osoba ma na ramieniu tylko jedna
dlon. Na poczatku stanglo jedno dziecko. Ile dzieci byto w trzecim, a ile
w czwartym rzedzie?

Zad. 3

Zuzia kupita 2 kostki masta po 3 zi, chleb za 2 zl 1 6 bulek za 3 zt. Zuzia
otrzymata 9 zt reszty. lle pienigdzy data kasjerce?

Zad. 4
Oblicz warto$¢ wyrazenia
23-3+(78-66:11)-2

Izabela Czarnecka



LIGA ZADANIOWA - KLASA V
ETAP 11
Zad. 1
Beata rozlata 1 litr napoju pomaranczowego do 5 szklanek, a Dariusz rozlat
2 litry tego napoju do 12 kubeczkoéw. Ile napoju bylo w szklance, a ile
w kubeczku 1 w jakim naczyniu byto go wigcej?

Zad. 2

Dzieci pltywaty kajakami. Iwona w ciagu 3 godzin przeptyngta 36 km, a Darek
w ciagu 1 godziny przeptynat 14 km. Ktore z dzieci ptyngto szybciej?

Zad. 3

W sklepie byto 120 kg jabtek po 2 zt za kilogram. Pierwszego dnia sprzedano
56% kg, drugiego dnia o 9% kg mniej niz pierwszego. Ile jablek zostato

w sklepie? Ile kosztowaty wszystkie jabtka?

Zad. 4

Trzy rodziny kupily dziatki pod zabudowg. Pierwsza rodzina kupita % catego

terenu, druga % reszty, a pozostalg czesé rowna 1260 m” kupita rodzina trzecia.

Jaka byla powierzchnia calego zakupionego terenu i jakiej wielkosci byta kazda
z dziatek?

Alina Fojutowska



LIGA ZADANIOWA — KLASA VI
ETAP 11
Zad. 1
Na mapie odlegtos¢ miedzy dwoma miastami wynosi 4 cm. Oblicz, w jakiej
skali wykonano t¢ mape, jezeli rzeczywista odlegto$¢ migdzy tymi miastami
wynosi 32 km.

Zad. 2

Zaktadajac, ze biegniesz z predkoscia 12 kilometréw na godzing, oblicz, jaki
dystans pokonasz w czasie pot minuty.

Zad. 3

Wokot prostokatnego trawnika o wymiarach 14 m na 8 m potozono kamienng
sciezke o szerokosci 0,5 m. Jaka powierzchnig ma ta Sciezka?

A. 23m’ B. 11,25 m’
C. 22m? D. 24 m?
Zad. 4

Pani Kasia kupita dzi§ w sklepie spozywczym poét chleba, cztery jogurty, paczke
wedliny i dwa opakowania twarogu. Korzystajac z tabeli oblicz, ile tacznie
wazyty zakupione przez nia produkty.

Produkt Masa brutto
chleb 1 kg200 g
stoik powidet 630 g
paczka wedliny 0,34 kg
jogurt 120 g
opakowanie twarogu 28 dag
i;ilril‘[;);zlvsej butelka wody 2 ke

Jolanta Niklas



LIGA ZADANIOWA - KLASA I GIMNAZJUM
ETAPII
Zad. 1

W trojkacie roznobocznym S$redni bok jest o 20% dtuzszy od najkrétszego,

a najdtuzszy stanowi % dhugosci boku najkrétszego. Oblicz dlugosci bokow tego

trojkata, jezeli jego obwod wynosi 70 cm.
Zad. 2

Miara kazdego kolejnego kata wewngtrznego trojkata jest o 30° wigksza od
miary poprzedniego. Jaki to trojkat?

Zad. 3

Z, Obwdd prostokata wynosi 52 cm. Jego szeroko$¢ stanowi g dhugosci. Oblicz
pole tego prostokata.

Zad. 4

Dhugosci przekatnych rombu sa réwne 8 cm 1 1,5 dm, a wysoko$¢ 6 cm. Oblicz
obwdd rombu.

Elzbieta Kucner



LIGA ZADANIOWA - KLASA 1I GIMNAZJUM
ETAPII
Zad. 1

Ile przekatnych ma wielokat foremny o n bokach, ktéorego suma miar katoéw
wewnetrznych wynosi 1080° ?

Zad. 2

Trojkat rownoboczny o polu 2743 cm’ jest opisany na kole. Oblicz pole tego
kota.

Zad. 3

Pole wycinka kotowego o kacie 216" jest rowne 67 cm’. Oblicz obwdd kota,
z ktorego wycigto ten wycinek.

Zad. 4

Oblicz pole zamalowanej figury:

a=4

Jolanta Jader



LIGA ZADANIOWA - KLASA III GIMNAZJUM
ETAPII
Zad. 1

7 Gdanska do Elblaga wyruszyl pospieszny autobus PKS, jadacy ze $rednia
predkoscia 60’%‘“. Kwadrans p6zniej wyruszyl ta sama trasa samochod osobowy

ze $rednig predkoscia 80"7’“ . W jakiej odlegltosci od Elblaga samochdd osobowy
dogoni autobus? Odleglos¢ z Gdanska do Elblaga wynosi ok. 63 km.

Zad. 2

Romek 1 Stas do zrobienia hustawki uzyli dwumetrowej deski. Romek wazy 45
kg, Stas 63 kg. W jakiem miejscu musza umiesci¢ punkt podparcia, aby ich
hustawka byta w rownowadze, gdy usiada na jej koncach? Wynik zaokraglij do
1 cm.

Zad. 3

Postanowiono pomalowa¢ farba odporna na czynniki atmosferyczne zewnetrzna
powierzchni¢ fragmentu latarni morskiej ksztalt stozka Scigtego o wysokosci
25,2 m. U podstawy ma on $rednicg 10 m, a w najwyzszym punkcie 4m. Oblicz,
ile co najmniej puszek farby nalezy kupi¢, jezeli jedna puszka zawiera 5 1 farby,
wydajno$é farby podana na etykiecie przez jej producenta wynosi 16 m” z 1 litra
1 zaleca si¢ pokrycie malowanych powierzchni dwiema warstwami farb.

Zad. 4
Sktad 100 g kaszki dla niemowlat to: 37 g kaszki ryzowej, 39 g mleka
w proszku, 3,5 g proszku morelowego 1 inne sktadniki 9cukier, olej, witaminy).

Oblicz sktad porcji przygotowanej z 70 g kaszki

Bogna Kazmierczak



